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Μνημόσυνο για τα θύματα των επιθέσεων σε 
σχολεία τέλεσε ο Πατριάρχης Σερβίας Πορφύριος
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος τέλεσε σήμερα της Αναλήψεως του 
Σωτήρος, τη Θεία Λειτουργία δίπλα στο σκήνωμα του Αγίου Νικολάου της 
Σερβίας και αμέσως μετά μνημόσυνο για τα θύματα των επιθέσεων σε 
σχολεία στις 3 και 4 Μαΐου και για αυτά του ναζιστικού βομβαρδισμού 
της πρωτεύουσας το 1941.
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Στο κήρυγμά του είπε ότι είναι μεγάλη ευλογία για την πόλη του Βελιγραδίου το 
γεγονός ότι το σκήνωμα του Αγίου τίθεται προς προκύνηση. Μίλησε για το βίο του 
Αγίου αλλά και για τις διώξεις που είχαν υποστεί στο παρελθόν οι Σέρβοι οι οποίοι 
δεν μπορούσαν ούτε να αναφέρουν το όνομά του.
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«Σήμερα γιορτάζουμε την Ανάληψη του Κυρίου. Ο Κύριος Ιησούς Χριστός 
αναστήθηκε από τους νεκρούς με τον ίδιο τρόπο που ήταν άνθρωπος από τη φύση 
του και με τη δύναμη του Θεού ανέβηκε με το σώμα του και έκανε την ανθρώπινη 
φύση κοινωνό της αιώνιας και άφατης δόξας του Θεού. Αυτό σημαίνει ότι ο 
δρόμος της δόξας του Θεού είναι ανοιχτός και σε εμάς, ώστε να μπορούμε να 
συμμετέχουμε σε αυτήν την αιώνια δόξα και την αιώνια ζωή του Θεού. Αυτή η 
γιορτή αποκαλύπτει την πληρότητα του νοήματος της ανθρώπινης ζωής, 
αποκαλύπτει πού ανήκει ο άνθρωπος, όχι στο σκοτάδι και στη σκιά του θανάτου, 
αλλά η τελευταία του θέση είναι με τον Χριστό, την Υπεραγία Μητέρα του Θεού 
και όλους τους αγίους στο Βασίλειο του Θεού. Γι’ αυτό είναι πολύ σημαντικό να 
διατηρείται η αγία πίστη αγνή και όπως πρέπει σε όλα, και αυτό ακριβώς λέει ο 
Άγιος Επίσκοπος Νικόλαος της Σερβίας, ο μεγαλύτερος αρχιερέας και δάσκαλος 
στο σερβικό έθνος μετά τον Άγιο Σάββα, που οδήγησε τον λαό του στον Χριστό, 
όχι μόνο εν ζωή αλλά και μετά τον θάνατό του και μέχρι σήμερα. Ακόμα και 
σήμερα, ο λόγος του διατρέχει το σκοτάδι και φωτίζει τα μονοπάτια της ζωής 
μας», είπε τόνισε από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και 
Παραθαλασσίας κ. Ιωαννίκιος.
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Στο μεταξύ το αδιαχώρητο γίνεται στο Βελιγράδι από πιστούς οι οποίοι 
προσέρχονται στο ναό της Αναλήψεως για να προσκυνήσουν το σκήνωμα του 
Αγίου. Το Πατριαρχείο έχει δώσει οδηγίες για να διευκολύνει το προσκύνημα.
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